

<b>Raadsvraag (art. 39)</b>	<b>Gesteld door:</b> <b>PvdA VLP</b>
<b>Datum</b>	8 september 2020
<b>Onderwerp</b>	Sloop Stads Kantoor
<b>Portefeuillehouder</b>	College B&W

De fractie heeft de volgende vragen:

Geachte voorzitter,

Op 31 maart 2020 heeft u de start ingeluid van de sloop van het oude Stads Kantoor. U gaf aan dat u de aanwezigheid van de vleermuizen in het pand nog aan het onderzoeken bent en dat u ondertussen allerlei maatregelen getroffen heeft om de vleermuizen een alternatief onderdak te bieden. Zo zijn er in de directe omgeving 26 nestkasten opgehangen om ze te lokken. Daarom kon u alleen nog maar starten met de sloop aan de binnenkant. Zodra de onderzoeken zijn afgerond en de maatregelen akkoord bevonden, had u de verwachting dat de vergunning van de Provincie Noord-Brabant, om ook met de sloop van de buitenkant te kunnen starten zou worden verkregen.

Omroep Brabant bericht vandaag dat de gemeente zonder toestemming lijkt te zijn gestart met de sloop van de buitenkant van het stads kantoor. Omdat er vleermuizen zitten, mag volgens de vergunning alleen binnen in het gebouw worden gewerkt. Voor de aanpak van de buitenkant heeft de provincie nog altijd geen vergunning afgegeven, maar toch zijn de werkzaamheden begonnen. De provincie bekijkt nu of er ingegrepen moet worden.[1]

In antwoord op eerdere vragen van de VLP heeft u aangegeven dat zodra u de goedgekeurde ontheffingsaanvraag van de Provincie heeft ontvangen, de bouw na het vleermuisseizoen (15 oktober) kan worden gestart. De planning is dat het HUIS van Roosendaal eind 2021 wordt opgeleverd.

Dit brengt ons tot de volgende vragen:

[1] <https://www.omroepbrabant.nl/nieuws/3255957/vleermuizen-of-niet-gemeente-roosendaal-sloopt-zonder-vergunning-toch-het-stadskantoor>

1. Wat is uw reactie op de berichtgeving door Omroep Brabant?
2. Zijn de onderzoeken naar de aanwezigheid van de vleermuizen afgerond? Zo ja, kunt u ons de resultaten van deze onderzoeken doen toekomen alsmede de genomen maatregelen?
3. Heeft u inmiddels een vergunning verkregen om met de sloop van de buitenkant te kunnen starten c.q. heeft u bericht ontvangen op de ontheffingsaanvraag?
4. Wat is de huidige planning inzake het Huis van Roosendaal. Staat oplevering eind 2021 nog steeds overeind?

Alvast dank voor uw antwoorden.

PvdA, Michael Yap

VLP, Arwen van Gestel

**Wij beantwoorden de vraag als volgt:**

1. *Wat is uw reactie op de berichtgeving door Omroep Brabant?*

**Antwoord:**

De berichtgeving die door Omroep Brabant op 8 september in de voormiddag is gepubliceerd was gebaseerd op onjuiste informatie van de Provincie Noord-Brabant. Daarbij heeft Omroep Brabant onze reactie op die informatie niet afgewacht. Ook nadat dit door de Provincie was hersteld, heeft Omroep Brabant dit bericht niet aangepast. Anders was dat bij BN-De Stem, die wel wederhoor heeft toegepast en correcte journalistiek heeft toegepast.

2. *Zijn de onderzoeken naar de aanwezigheid van de vleermuizen afgerond? Zo ja, kunt u ons de resultaten van deze onderzoeken doen toekomen alsmede de genomen maatregelen?*

**Antwoord:**

De onderzoeken zijn afgerond en voor de ontheffingsaanvraag aangeleverd. Diverse maatregelen zijn de afgelopen periode getroffen voor "herhuisvesting" van de vleermuizen. Eind vorig jaar, begin dit jaar zijn rondom het huidige Stadskantoor 26 vleermuiskasten geplaatst. Afgelopen week zijn "exclusion flaps" geplaatst, waardoor de vleermuizen niet meer in het gebouw kunnen huizen.

3. *Heeft u inmiddels een vergunning verkregen om met de sloop van de buitenkant te kunnen starten c.q. heeft u bericht ontvangen op de ontheffingsaanvraag?*

**Antwoord:**

Wij hebben het "definitieve besluit Wet natuurbescherming – Soortenbescherming" van de OMDB, namens Provincie Noord-Brabant vorige week ontvangen.

4. *Wat is de huidige planning inzake het Huis van Roosendaal. Staat oplevering eind 2021 nog steeds overeind?*

**Antwoord:**

De huidige planning is nog steeds: oplevering eind 2021.

Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Roosendaal,

De secretaris,

De burgemeester,

